Tteti semestralni prace z predmétu AN1E

1. Urcete, zda jsou pravdivé nasledujici vyroky. Své zavéry zduvodnéte.
VYn e N:(n>5)= (05" <0.01).
Vn e N:(n>5)= (05" >0.01).
VYn e N: (n>6)= (15" < 20).
VneN: (n>6)= (15" > 20).
VYneN:(n>6)= (|(-0.5)"—0] <0.01).
YneN:(n>6)= (](-0.5)"—0| >0.01).

Névod: nevite-li si rady, vratte se k pifkladu 2 z prvn{ semestralni prace
a k prikladu 9 z druhé semestralni prace. body: 8/5/3

2. Ukazte, ze posloupnost {(1 — 1)"}°2, je rostouci
a posloupnost {(1+ )"1}2 | Klesajici.

Névod: pro prvni posloupnost pouzijte nerovnost mezi geometrickym a
aritmetickym prumeérem na soucin (1 — %)” -1. Pro druhou posloupnost

upravte 1/(1 — —5) na 1 + £ a pouzijte monotonii (a kladnost) prvni
posloupnosti, vice viz [JV] piiklad 3.2.8. body: 8/5/3

3. Vyéislete prvnich 10 ¢lent posloupnosti

(=30

Névod pro tento a nasledujici dva ptiklady: studenti kombinace mate-
matika — informatika necht si napisi program, studenti, kteif programo-
vat neumi, necht pouziji tabulkovy procesor (napifklad excel nebo calc).
Vyéislené ¢leny posloupnosti neopisujte, vytisknéte je.  body: 3/2/1



4. Vyécislete prvnich 10 ¢lent rekurentné zadané posloupnosti
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m, ap = 1.

(p+1 = Qp +
body: 3/2/1

5. Uvazujme rekurentné zadanou posloupnost

1 8
an+1:§ 2an+a—2 , a; = 1.

n
(a) Ukazte, ze prvky posloupnosti {a,}>°, jsou vétsi nez 2. Navod:
pouzijte ag nerovnost na trojici ¢isel a,, a, a 8/a?.

(b) Vyjédrete a, —a,+1 pomoci a,, vyraz upravte a ukazte, ze nabyva
kladnych hodnot.

(c) Z predchoziho odvod'te, ze posloupnost {a,}°°, je klesajici.

(d) Vycislete prvnich 10 ¢lent posloupnosti.

body: 12/8/4



